

# BioClean™ BioClean ク リアビュー単回使用ゴー グル BCGS1

# BioClean クリアビュー単回使用ゴーグル - 滅菌

BioClean クリアビュー単回使用ゴーグルは滅菌品で、軽量で非常にソフトなポリ塩化ビニル (PVC) で作られています。間接換気システムが採用されており、快適な着用感を維持するとともに、制御環境に立ち入る際の汚染リスクを低減します。 PPE Cat 2 認定を受けており、個人用保護具として機能します。めがねの上に重ねて簡単に装着することができ、クリアな視界を提供する、曇りにくく傷つきにくい、光学補正強化ポリカーボネートレンズが採用されています。



軽量ポリ塩化ビニル (PVC) フレーム 間接換気システム 強化ポリカーボネートで曇りにくく、傷つきに くいレンズ リントフリー、ラテックスフリーのヘッドバン



#### 業界

- 管理された重要な環境
- 生産と製造
- 実験室および研究

#### 推奨用途

- クリーンルームの清掃および準備
- 化学薬品の取り扱い
- 固体および液体の調合、配合
- 製薬
- 二次汚染のリスクを防止
- テスト
- 容器、タンクおよび加工機器間の液体 と固体の移動
- 半導体製造
- 医療機器の製造
- 調剤





# BioClean™ BioClean ク リアビュー単回使用ゴー グル BCGS1

## TECHNICAL DATA SHEET

### PRODUCT INFORMATION

素材	ポリカーボネート, シリコーン
色	クリア
監査基準	Manufacturing QMS Audit Standards ISO 9001, PPE Regulation 2016 425 Module D
規格	CE 番号, EN 166:2001, ISO 9001:2008, カテゴリー II, UKCA
包装の概要	密封 Tyvek™/PE 内袋あたり 1 個入 密封外袋あたり 10 内袋入、1 内張りカートンあたり 6 外袋入 (60 個)
滅菌方法	Ethylene Oxide (EtO)
保存期間	製造日から3年間。
規格番号 防火	EN166
レンズクラス	1
保管に関する指示	直射日光を避け、乾燥した場所に保管し、元の包装で保管すること。 オゾン発生源から遠ざけてください。 製品が表示通りに適切に保管されていれば、性能が失われたり、特性が大きく変化したりすることはない。 製品が経年劣化や保管によって影響を受ける可能性がある場合は、包装資材に使用期限が記載されている。
重量	74 g

#### PHYSICAL PROPERTIES

全体寸法

総重量 (± 2 g): 74 g レンズ厚み (±0.3 mm): 2mm ブリッジ幅 (±0.5 mm): 50 mm ブリッジ高さ (±0.5 mm): 25 mm 全長 (右ヒンジから左ヒンジまで)(±3 mm): 155 mm 全高 (±3 mm): 85 mm

### ご注文に関する情報

	サイズ	単回使用ゴーグル
BCGS1	追加注文番号	BCGS1





# BioClean™ BioClean ク リアビュー単回使用ゴー グル BCGS1

#### **EXPLANATION OF FRAME MARKINGS**

Required Markings	Markings On Frame	Meaning
Standard Number	EN166	
Field of Use	ВТ	
Conformity Mark	CE	

#### **EXPLANATION OF OCULAR MARKINGS**

Required Markings	Markings On Ocular	Meaning
Optical Class	1	

### 詳しくは、www.ansell.comにアクセスするか、弊社の以下の連絡先までお問い合わ せください。

Europe, Middle East & Africa Region

Ansell Healthcare Europe NV T: +32 (0) 2 528 74 00 F: +32 (0) 2 528 74 01

Asia Pacific Region

Ansell Global Trading Center T: +603 8310 6688 F: +603 8310 6699

North America Region

Ansell Healthcare Products LLC US T: +1800 800 0444 US F: +1 800 800 0445 CA T: +1-800-363-8340

Latin America & Caribbean Region Ansell Nitritex

Ansell Commercial Mexico S.A. de C.V. T: +44 1638 663338 T: +52 442 248 1544 / 248 3133

Australia

Ansell Limited T: +61 1800 337 041 F: +61 1800 803 578

UK

F: +44 1638 668890

性能基準 & 規制遵守

C € HR

アンセル、<sup>®</sup> および™は、アンセルまたはその関連会社が所有する商標です。 取得済み米国特許または米国および米国以外の国の申請中特許: www.ansell.com/patentmarking © 2025 Ansell Limited. All Rights Reserved.

本文書もアンセルまたはその代理人がここで作成したその他のいかなる部分も、市場性またはアンセル製品が特定の目的に適していること保証するも のではありません。 アンセルは、エンドユーザー自らの判断による特定用途への使用に関する手袋の選択において免責されるものといたします。

